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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001387, Pregunta relativa al restaurante en la Real Escuela de Arte Ecuestre de Jerez de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Felipe López García, D. Francisco 
Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 1 de julio de 2020, ha acordado el decaimiento de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al restaurante en la Real Escuela de Arte Ecuestre 
de Jerez de la Frontera (Cádiz).

Sevilla, 1 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001496, Pregunta relativa a las medidas de protección de los juzgados en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón y D. Francisco de Asís Serrano 
Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 1 de julio de 2020, ha acordado el decaimiento de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las medidas de protección de los juzgados en 
Andalucía. 

Sevilla, 1 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001506, Pregunta relativa al tercer hospital de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al tercer hospital de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo se pretenden comenzar las obras del nuevo hospital de Málaga?

Parlamento de Andalucía, a 22 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001507, Pregunta relativa al Parque Nacional Sierra de las Nieves

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. 
Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Parque 
Nacional Sierra de las Nieves.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido del informe remitido por su Consejería al Ministerio de Transición Ecológica en 
relación al Parque Nacional de la Sierra de las Nieves y si se ha dado conocimiento a los municipios incluidos 
en el futuro parque?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001508, Pregunta relativa al programa andaluz de colaboración financiera específica 
extraordinaria con los municipios de las provincias de Almería y Huelva, en cuyos territorios existen 
asentamientos chabolistas de personas inmigrantes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Gracia González Fernández y D. Diego Crespo García, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Gracia González Fernández y D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al programa andaluz 
de colaboración financiera específica extraordinaria con los municipios de las provincias de Almería y Huelva, 
en cuyos territorios existen asentamientos chabolistas de personas inmigrantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 9/2020, de 15 de abril, aprobó el programa andaluz de colaboración financiera específica 
extraordinaria con los municipios de las provincias de Almería y Huelva, en cuyos territorios existen asentamientos 
chabolistas de personas inmigrantes, destinado a atender las necesidades básicas de estas personas, como 
consecuencia de la crisis sanitaria-epidemiológica causada por el coronavirus (COVID-19). Recibidas todas 
las aceptaciones de financiación por parte de los ayuntamientos, la Resolución de 28 de abril de 2020, de la 
Dirección General de Coordinación de Políticas Migratorias, aprobó y cuantificó las obligaciones reconocidas 
y abrió un período de dos meses para que los doce municipios beneficiados facilitaran información relativa 
a las actuaciones a realizar, conforme al artículo 27 del Decreto Ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuántos y qué ayuntamientos, de los 12 relacionados en el Decreto Ley 9/2020, han presentado al día 
de la fecha la documentación requerida y cuántos de ellos han recibido ya los fondos asignados?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández y 
Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001509, Pregunta relativa al impacto de la crisis sanitaria en el PIB andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad, relativa al impacto de la crisis sanitaria en el PIB andaluz.

PREGUNTA

¿Cuál será el impacto de la crisis ocasionada por la pandemia del coronavirus para el PIB andaluz y la 
creación de empleo?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001510, Pregunta relativa al ramal ferroviario Vadollano-Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa al ramal ferroviario Vadollano-Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución se encuentran las obras de conexión del ramal ferroviario Vadollano-Linares 
con la red ferroviaria de interés general y las de la definitiva conexión del Parque Empresarial Santana con 
dicho ramal?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Mónica Moreno Sánchez y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001511, Pregunta relativa al Festival Internacional de Música y Danza de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Festival Internacional 
de Música y Danza de Granada.

PREGUNTA

¿Qué perspectiva de celebración existe sobre la edición 2020 del Festival Internacional de Música y Danza 
de Granada, dada la actual coyuntura derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001512, Pregunta relativa al proyecto Música y Museos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al proyecto Música 
y Museos.

PREGUNTA

¿Cómo va a planificarse la programación de la iniciativa Música y Museos, dada la actual coyuntura 
derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001513, Pregunta relativa a las Jornadas Europeas de Arqueología 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las Jornadas 
Europeas de Arqueología 2020.

PREGUNTA

¿Cómo se está desarrollando la programación de actividades de las Jornadas Europeas de Arqueología 
en las circunstancias actuales?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001514, Pregunta relativa a las actuaciones en el Conjunto Arqueológico Baelo Claudia, en 
Tarifa (Cádiz). Programa Anfitrión

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Bruno García de León y D. Alfonso 
Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Bruno García de León y D. Alfonso Candón Adán, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y 
Patrimonio Histórico, relativa a las actuaciones en el Conjunto Arqueológico Baelo Claudia, en Tarifa (Cádiz). 
Programa Anfitrión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Conjunto Arqueológico de Baelo Claudia (Tarifa, Cádiz) será escenario el próximo verano de una 
de las actuaciones que tiene previsto realizar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico a través del 
Programa Anfitrión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste dicho programa y qué otros eventos lo engloban?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Bruno García de León y  

Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001515, Pregunta relativa a la programación de Canal Sur Radio durante el período estival

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la programación de Canal 
Sur Radio durante el período estival.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones para la programación que han planificado para el verano en Canal Sur Radio?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001516, Pregunta relativa a las ayudas 2018 para la prevención de incendios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las ayudas 2018 para la prevención de incendios.

PREGUNTA

¿Qué motivos impiden que no se hayan adjudicado aún las ayudas de 2018 para la prevención de incendios?

Parlamento de Andalucía, 25 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 383 XI LEGISLATURA 4 de agosto de 2020

Pág. 21

B
O

PA
_1

1_
38

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001517, Pregunta relativa a la calidad del aire en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a calidad del Aire en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el informe estatal de calidad del aire 2019, elaborado por Ecologistas en Acción, todos y todas 
las ciudadanas y ciudadanos andaluces respiramos aire contaminado, una contaminación que afecta a la 
población y que daña nuestros bosques y cultivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha puesto alguna medida en marcha ya, por parte de la consejería, después de conocerse este informe?
¿Qué medidas son las puestas en marcha por parte de la Consejería de AGPDS, para que estos datos 

negativos no vuelvan a darse?

Parlamento de Andalucía, 25 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001518, Pregunta relativa al hotel Cabo de Gata-Níjar (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al hotel Cabo de Gata-Níjar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consejería ha declarado viable medioambientalmente la ejecución del hotel frente a la bahía de Los 
Genoveses, en el mismo Parque Natural Cabo de Gata-Níjar (Almería). Se ha considerado compatible con 
la normativa del espacio natural protegido. Este mismo proyecto fue rechazado en 2017.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cambios hay en el proyecto de este hotel para que ahora sea compatible con la normativa del 
espacio natural protegido, cuando antes no lo era?

Parlamento de Andalucía, 25 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001519, Pregunta relativa a los impactos derivados de la actividad minera de Cobre las Cruces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a los impactos derivados de la actividad minera de Cobre las Cruces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha decretado estado de alarma de abastecimiento de agua de consumo por parte del Ayuntamiento 
de Burguillos. Esta localidad sevillana, con casi 6000 habitantes, se ha visto obligada a tomar esta decisión 
ante la disminución de hasta un 90% en tres de los cuatro pozos que abastecen el municipio. Esto no es 
nuevo en la localidad, la disminución de niveles en los pozos se arrastra desde hace años, y esto ha tenido 
unas consecuencias nefastas tanto en la calidad de las aguas como en su escasez.

Esta situación viene relacionada con la actividad minera de Cobre las Cruces, aunque desde la consejería, 
con cargo al canon del agua, se va a proceder con una inversión de unos 5 millones de euros para paliar 
esta situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se le va a exigir por parte de la consejería, como responsable y por los impactos derivados de la actividad 
que realiza la actividad minera de Cobre las Cruces?

Parlamento de Andalucía, 25 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001520, Pregunta relativa al buque Citrus Vita Brasil, de origen brasileño, cargado del zumo 
de naranjas Citrosuco

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al buque Citrus Vita Brasil, de origen brasileño, cargado del zumo de naranjas Citrosuco.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales de mayo llegaba al puerto de Huelva el Citrus Vita Brasil, un buque de origen brasileño del zumo 
de naranjas Citrosuco. Llegaba cargado con cuatro millones de litros de zumo de naranjas brasileñas. Este 
zumo ha sido importado a la planta de Huelva de la empresa J. García Carrión, una planta que recordemos 
se encuentra rodeada de miles de hectáreas de naranjos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo es posible que, siendo productores de naranjas en Andalucía, se realicen este tipo de operaciones?
¿Tiene prevista la consejería algún tipo de medidas para que casos como el de Citrus Vita Brasil no 

vuelvan a ocurrir?
¿Se ha procedido a realizar algún tipo de queja, por parte de la consejería, ante este caso concreto?

Parlamento de Andalucía, 25 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001521, Pregunta relativa a las nuevas amenazas sobre el sector de la aceituna de mesa 
con la aplicación de nuevos aranceles impuestos por EE.UU.

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las nuevas amenazas sobre el sector de la aceituna de mesa con la aplicación de nuevos aranceles 
impuestos por EE.UU.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nuevas amenazas sobre el sector de la aceituna de mesa, ya que el departamento de comercio de EE.UU. 
estudia imponer aranceles de hasta un 100% del valor a una nueva lista de productos procedentes de países 
como España, Reino Unido, Francia y Alemania, entre otros. Entre esos productos se encuentra de nuevo 
la aceituna, que recordemos que ya sufrió grandes pérdidas con la aplicación de los anteriores aranceles 
impuestos por EE.UU. y, si se llegaran a imponer estos nuevos, significarían la ruina total del sector

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista su consejería ante esta amenaza algún tipo de medida?

Parlamento de Andalucía, 25 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001522, Pregunta relativa a las actuaciones en la línea 3 del metro de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a las actuaciones en la línea 3 del metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
para el impulso de la línea 3 del metro de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001523, Pregunta relativa al sector F de Almensilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al sector F de Almensilla (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece la situación actual en la que se encuentra la problemática del denominado 
sector F del municipio de Almensilla, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001524, Pregunta relativa a los programas de Canal Sur Radio de producción propia y de 
producción externa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la de la RTVA y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los programas 
de Canal Sur Radio de producción propia y de producción externa.

PREGUNTAS

¿Qué tanto por ciento de la parrilla de los diferentes canales de radio vinculados a la RTVA son de 
producción propia?

¿Se aumentará este tanto por cierto de cara a la próxima temporada?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001525, Pregunta relativa a la emisión de los informativos N1 presenciales y rotativos en 
todas las provincias de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la emisión 
de los informativos N1 presenciales y rotativos en todas las provincias de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué medios técnicos y personales externos a la casa de RTVA se emplearán en la emisión de los 
informativos N1 presenciales y rotativos en todas las provincias de Andalucía?

¿Con qué presupuesto cuentan para realizar este servicio?
¿Se llevará a cabo en meses posteriores la emisión de los informativos N1 presenciales y rotativos por 

todas las provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001526, Pregunta relativa a la programación de Canal Sur Radio durante el período estival

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la programación de Canal 
Sur Radio durante el período estival.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones para la programación que han planificado para el verano en Canal Sur Radio?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001527, Pregunta relativa a la reincorporación del 100% de la plantilla de RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la reincorporación del 100% de la plantilla de RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el balance de la incorporación del 100% de la plantilla de RTVA?
¿Qué protocolos médicos, sanitarios y técnicos se han llevado a cabo para le reincorporación de las 

trabajadoras y de los trabajadores mayores de 60 años?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001528, Pregunta relativa a las medidas y protocolos de seguridad frente al COVID-19 en 
la Alhambra

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a las medidas y protocolos de seguridad frente al COVID-19 en la Alhambra.

PREGUNTAS

¿Qué medidas y protocolos de seguridad se han implantado en el Patronato de la Alhambra, Generalife y 
los itinerarios de visita pública durante el estado de alarma y de cara a la reapertura del monumento nazarí?

¿Qué medidas de adaptación se han habilitado para los puestos de trabajo contenidos en la RPT por 
categorías laborales y funciones a desarrollar dentro del Patronato?

¿Qué acciones y protocolos barajan ante posibles positivos en la plantilla?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001529, Pregunta relativa a la privatización del aparcamiento del hospital Reina Sofía, de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa a la privatización del aparcamiento del hospital Reina Sofía, de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de diciembre, el consejero de Salud afirmó que el proyecto de privatización del aparcamiento 
del hospital Reina Sofía de Córdoba quedaba descartado de manera definitiva. Atrás quedaban varios años 
de protestas de la plataforma ciudadana creada para tratar de impedir dicha privatización planteada por el 
anterior Gobierno autonómico. El anuncio fue considerado lógico, toda vez que el PP era y es miembro de 
la plataforma y siempre se había mostrado contrario a la explotación privada del aparcamiento.

Sin embargo, la consejería ha cambiado de parecer y ya se encuentra publicado el pliego de condiciones 
que regirá la explotación del aparcamiento referido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que se retoma en plena pandemia la privatización del aparcamiento del 
hospital Reina Sofía, de Córdoba, habiendo manifestado el consejero justo lo contrario apenas tres meses 
antes, faltando con ello a los compromisos adoptados en la plataforma de la que es miembro su partido y a 
los acuerdos institucionales adoptados contra dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001530, Pregunta relativa a la elaboración y puesta en marcha del Plan de Empleo para las 
Personas con Discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la elaboración y 
puesta en marcha del Plan de Empleo para las Personas con Discapacidad.

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra el Plan de Empleo para las Personas con Discapacidad, dependiente de esta 
Consejería?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001531, Pregunta relativa a la seca del alcornocal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la seca del 
alcornocal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

EL G.P. Adelante Andalucía ha querido hacerse eco de la preocupación del movimiento ecologista del 
Campo de Gibraltar en relación con la seca del alcornocal, que está poniendo en grave riesgo uno de los 
principales patrimonios medioambientales de Andalucía, como es el Parque Natural de Los Alcornocales.

Verdemar-Ecologistas en Acción ha solicitado a la Dirección General de Medio Ambiente de la Comisión 
Europea que ponga en marcha una mesa específica sobre la seca del alcornocal, con el objetivo de que esta 
sirva para abordar este problema desde un ámbito comunitario, habida cuenta de su afectación a distintos 
países.

Los ecologistas estiman que en cincuenta años pueda desaparecer el alcornoque del parque natural que 
lleva su nombre, lo que tendría nefastas consecuencias desde el punto de vista económico y ambiental. Toda 
vez que la evolución de la seca de estos ejemplares, que provoca el decaimiento y muerte de los mismos 
es alarmante, principalmente en el Campo de Gibraltar, donde se ha pasado de un 7% de la superficie del 
parque integrada en los municipios de la comarca (Los Barrios, Algeciras, Tarifa, Castellar y Jimena) en los 
años noventa, a más del 20% de su superficie en 2018.

Adelante Andalucía comparte igualmente con los ecologistas que el problema de la seca afecta también 
al alcornocal existente en otros puntos de la geografía española, del sur de Francia, Portugal y el norte de 
Marruecos, por lo que considera oportuno que se aborde este asunto desde instancias comunitarias y que 
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el Ejecutivo autonómico respalde esta iniciativa, al objeto de conformar propuestas serias, articular medidas 
efectivas y destinar recursos para solucionarlo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la iniciativa formulada por el grupo ecologista Verdemar 
Ecologistas en Acción, para la puesta en funcionamiento a nivel comunitario de la Mesa sobre la Seca del 
Alcornocal y qué actuaciones ha realizado o tiene previsto realizar para impulsar la misma?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001532, Pregunta relativa a las actuaciones ante la seca del alcornoque

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
ante la seca del alcornoque.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

EL G.P. Adelante Andalucía ha querido hacerse eco de la preocupación del movimiento ecologista del 
Campo de Gibraltar en relación con la seca del alcornocal, que está poniendo en grave riesgo uno de los 
principales patrimonios medioambientales de Andalucía, como es el Parque Natural de Los Alcornocales.

Los ecologistas estiman que en cincuenta años pueda desaparecer el alcornoque del parque natural que 
lleva su nombre, lo que tendría nefastas consecuencias desde el punto de vista económico y ambiental. Toda 
vez que la evolución de la seca de estos ejemplares, que provoca el decaimiento y muerte de los mismos 
es alarmante, principalmente en el Campo de Gibraltar, donde se ha pasado de un 7% de la superficie del 
parque integrada en los municipios de la comarca (Los Barrios, Algeciras, Tarifa, Castellar y Jimena) en los 
años noventa, a más del 20% de su superficie en 2018.

Para el Grupo Parlamentario de Adelante Andalucía, afrontamos un problema ambiental de primer orden 
y consideramos inexcusable que la Junta de Andalucía sitúe la seca en el primer núcleo de las prioridades 
de las políticas medioambientales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones y estrategias está desplegando o tiene previsto desplegar el Consejo de Gobierno para 
actuar sobre el problema ambiental que supone la seca del alcornoque?
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¿Cuáles con las dotaciones presupuestarias con las que cuenta el Ejecutivo autonómico para hacer frente 
a este problema ambiental de primer orden?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001533, Pregunta relativa a la fumigación en cunetas de carretera entre El Bosque y 
Grazalema (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la fumigación en cunetas de carretera entre El Bosque y Grazalema (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Por qué se está utilizando el glifosato para fumigar cunetas en la carretera entre El Bosque y Grazalema?
¿Se ha avisado a los vecinos y vecinas de la utilización en la fumigación de cunetas del glifosato?
¿Por qué no se utiliza otra técnica alternativa al glifosato, como es la técnica de desbroce y poda mecánica 

de la hierba y arbustos en cunetas, como se están realizando en otras carreteras?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001534, Pregunta relativa al Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Consorcio de Aguas de la 
Zona Gaditana (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado a la Junta de Andalucía a abandonar el Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001535, Pregunta relativa al Parque Nacional Sierra de las Nieves

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Parque 
Nacional Sierra de las Nieves.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido del informe remitido por su Consejería al Ministerio de Transición Ecológica en 
relación al Parque Nacional de la Sierra de las Nieves y si se ha dado conocimiento a los municipios incluidos 
en el futuro parque?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001536, Pregunta relativa a los criterios de reparto de las plazas de auxiliares de playa y de 
material dentro del Plan de Playas Seguras de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez, D. Juan José Martín Arcos y D. Manuel 
Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez, D. Juan José Martín Arcos y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a los criterios de reparto de 
las plazas de auxiliares de playa y de material dentro del Plan de Playas Seguras de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
El Consejo de Gobierno ha anunciado la creación de 3.000 plazas de auxiliares para garantizar la seguridad 

en las playas, dentro del Plan de Playas Seguras. Entre las medidas de apoyo a las entidades locales, se 
encuentra la aportación de material de seguridad en las playas (75 vehículos pick-up, 21 vehículos buggy, 81 
quads, 65 torres, 13 embarcaciones, 14 motos de agua, 15.242 pasarelas, 285 tubos de rescate, 127 latas de 
rescate y 154 aros salvavida).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterios se han utilizado para la contratación de los auxiliares por parte de la Junta de Andalucía, 
cuáles se han utilizado para el reparto de la plazas entre los municipios costeros y qué criterio se ha utilizado 
para repartir entre las entidades locales el material de seguridad en las playas?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez, 
Juan José Martín Arcos y  
Manuel Jiménez Barrios.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 383 XI LEGISLATURA 4 de agosto de 2020

Pág. 43

B
O

PA
_1

1_
38

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001537, Pregunta relativa al procedimiento de contratación del material y vestuario utilizado 
por los auxiliares encargados de labores de vigilancia en las playas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al procedimiento de contratación del material y vestuario utilizado por los auxiliares encargados de 
labores de vigilancia en las playas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué procedimiento se ha utilizado y qué coste ha tenido la contratación del material y del vestuario 
utilizado por los auxiliares encargados de labores de vigilancia en las playas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001538, Pregunta relativa al procedimiento seguido para realizar el contrato de la producción 
de vídeos sobre las acciones del Gobierno por el estado de alarma por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al procedimiento seguido para realizar el contrato de la producción de vídeos sobre las acciones del 
Gobierno por el estado de alarma por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué procedimiento ha seguido la Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior para 
realizar el contrato 2020 0000226345, relativo a la producción de vídeos sobre las acciones del Gobierno 
por el estado de alarma COVID-19, especialmente en cuanto a las ofertas solicitadas para la selección de 
la empresa adjudicataria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001539, Pregunta relativa a la situación en la que se encuentra el expediente sobre emisoras 
de radio sin título habilitante

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez, D. Francisco Javier Conejo Rueda 
y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la situación en la que se encuentra el expediente sobre las emisoras 
de radio sin título habilitante.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las distintas denuncias presentadas por un particular (en 2019 y 2020), 
con referencia DGSC/SI/DEN532, sobre las emisoras de radio sin título habilitante?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001540, Pregunta relativa a la incorporación de los empleados públicos de Andalucía 
Emprende Fundación Pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a la incorporación de los empleados públicos de Andalucía Emprende Fundación Pública.

PREGUNTA

¿Qué medidas de prevención se están tomando para la incorporación de los empleados públicos de la 
Fundación Andalucía Emprende, perteneciente a la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
tras el estado de alarma?

Parlamento de Andalucía 29 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001541, Pregunta relativa a las medidas de apoyo para autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las medidas de apoyo para autónomos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz para los trabajadores autónomos con el remanente 
de las ayudas de 300 euros para hacer frente al COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 junio 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001542, Pregunta relativa a la tarifa plana 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la tarifa plana 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para autónomos denominada «tarifa plana», correspondiente al programa 
de estímulo a la creación y consolidación del trabajo autónomo en Andalucía, ha recibido la Consejería de 
Empleo en el ejercicio 2020 y cuántas han sido resueltas de forma favorable y pagadas?

Parlamento de Andalucía, a 29 junio 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001543, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería de Empleo para reducir el paro 
en nuestra comunidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las actuaciones de la Consejería de Empleo para reducir el paro 
en nuestra comunidad.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo aprobar de manera urgente el proyecto de orden por la que se 
modifica la Orden de 20 de julio de 2018, por la que se establecen las bases reguladoras para la concesión 
de subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, de las iniciativas de cooperación local en el marco 
del programa de fomento del empleo industrial y medidas de inserción laboral en Andalucía, que está en 
información pública desde el pasado 20 de diciembre de 2019?

Parlamento de Andalucía, a 29 junio 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001544, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria desde enero a junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa a la ejecución presupuestaria desde enero a junio de 2020.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria de las partidas correspondientes a la Consejería de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo a la fecha de 30 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 29 junio 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001545, Pregunta relativa a las ayudas a mujeres con discapacidad en materia de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las ayudas a mujeres con discapacidad en materia de empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia de COVID-19 ha generado un gran impacto en el derecho al empleo de las mujeres con 
discapacidad, a pesar de que antes de dicha pandemia ya afrontaban mayores tasas de inactividad y 
precariedad que el resto de la ciudadanía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la consejería para favorecer la contratación de mujeres con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001546, Pregunta relativa a la próxima convocatoria de Andalucía Orienta

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa a la próxima convocatoria de Andalucía Orienta.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En octubre de 2018, el Servicio Andaluz de Empleo efectuó la actual convocatoria de subvenciones, en 
régimen de concurrencia competitiva, de los Programas de Orientación Profesional y Acompañamiento a la 
Inserción, dirigidas a financiar las Unidades de Orientación Profesional que integran la Red Andalucía Orienta 
para la prestación del servicio de orientación profesional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para lanzar una nueva 
convocatoria de las subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, de los Programas de Orientación 
Profesional y Acompañamiento a la Inserción?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001547, Pregunta relativa a los municipios mineros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a los 
municipios mineros.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado de ejecución de la partida destinada a la reindustrialización de municipios mineros en 
el Presupuesto de la Junta de Andalucía para el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001548, Pregunta relativa a las disposiciones de la Consejería de Hacienda, Industria y 
Energía para el pago de complementos salariales por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las disposiciones de la Consejería 
de Hacienda, Industria y Energía para el pago de complementos salariales por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué disposiciones va a tomar la Consejería de Salud y Familias para dar cumplimiento a la moción 
aprobada en el Parlamento de Andalucía para compensar retributivamente a los sanitarios por su esfuerzo 
en la pandemia de COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001549, Pregunta relativa al permiso retribuido recuperable para los trabajadores de Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa al permiso retribuido recuperable para los trabajadores de Veiasa.

PREGUNTA

¿Qué criterio va a seguir la Consejería de Hacienda, Industria y Energía en relación con el permiso 
retribuido recuperable en Veiasa?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001550, Pregunta relativa a la duración de los nuevos contratos en Veiasa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la 
duración de los nuevos contratos en Veiasa.

PREGUNTA

¿Qué duración tienen las contrataciones anunciadas por la Consejería de Hacienda, Industria y Energía 
tras la apertura de sus estaciones de ITV, una vez finalizado el estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 383 XI LEGISLATURA 4 de agosto de 2020

Pág. 57

B
O

PA
_1

1_
38

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001551, Pregunta relativa a la bolsa de horas a recuperar por los trabajadores de Veiasa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la 
bolsa de horas a recuperar por los trabajadores de Veiasa.

PREGUNTA

¿Qué ha motivado a la Consejería de Hacienda, Industria y Energía para crear una bolsa de 60 horas a 
recuperar por cada trabajador de Veiasa, hasta diciembre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001552, Pregunta relativa a las vacaciones de los trabajadores de Veiasa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a las 
vacaciones de los trabajadores de Veiasa.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene la Consejería de Hacienda, Industria y Energía en relación a la pérdida de días 
vacacionales de los trabajadores de Veiasa, para recuperar las horas relativas al estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001553, Pregunta relativa a los despidos en Veiasa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a los 
despidos en Veiasa.

PREGUNTAS

¿Se ha barajado en Veiasa, empresa pública dependiente de la Consejería de Hacienda, Industria y 
Energía, la posibilidad de despedir a trabajadores? ¿Qué valoración tiene el consejero al respecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001554, Pregunta relativa a las medidas alcanzadas en materia turística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente 
y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las medidas 
alcanzadas en materia turística.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 23 de junio, el vicepresidente y consejero de Turismo manifestaba que se había cumplido 
el 88,89% del pacto de gobierno entre PP y Ciudadanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las medidas alcanzadas de ese pacto en materia turística?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001555, Pregunta relativa a los ERE extintivos en el sector turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente y consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a los ERE extintivos en el 
sector turístico.

PREGUNTAS

¿Qué opinión le merece la preocupante noticia de la presentación de un ERE de carácter extintivo en el 
hotel Don Carlos, de Marbella?

¿Qué medidas tiene planteadas la consejería al objeto de evitar este tipo de actuaciones?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001556, Pregunta relativa a la aplicación de los fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la aplicación de los fondos europeos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación económica y social tras el impacto de la pandemia del COVID-19 va a exigir en todos los 
campos de actividad del conjunto de las administraciones un esfuerzo coordinado de inversiones para 
recuperar la actividad económica y el empleo.

La aplicación de fondos europeos vendrá a coadyuvar en esta dirección.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Con qué instrumentos y en qué medida estima el Consejo de Gobierno que ayudará al sector turístico 
la aplicación de los fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001557, Pregunta relativa a la Comisión Interdepartamental de Turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Francisco Javier Fernández Hernández 
y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Javier Carnero 
Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a la Comisión Interdepartamental de Turismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la regulación para el fomento 
de la actividad productiva de Andalucía, se modifica la Ley 13/2011, de 23 de diciembre, de Turismo de 
Andalucía, y se elimina la Comisión Interdepartamental de Turismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo va a sustituir los informes que las diferentes consejerías emitían en la planificación y normativa 
turística?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
Francisco Javier Fernández Hernández y  

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001558, Pregunta relativa al Decreto Ley 2/2020 y el turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente 
y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al Decreto Ley 
2/2020 y el turismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la regulación para el fomento de la 
actividad productiva de Andalucía, se modifica la Ley 13/2011, de 23 de diciembre, de Turismo de Andalucía

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué afección tiene dicha modificación al futuro del turismo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001559, Pregunta relativa a la contratación de la limpieza en hoteles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente 
y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la contratación 
de la limpieza en hoteles.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los sindicatos han denunciado la oferta de algunos hoteles de menores precios si se renuncia por parte 
del cliente a la limpieza diaria de la habitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece que la limpieza de las habitaciones durante la estancia pueda ser un elemento 
a suprimir en la oferta de alojamiento en hoteles en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001560, Pregunta relativa al restaurante en la Real Escuela de Arte Ecuestre de Jerez de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Felipe 
López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al restaurante en la Real Escuela de Arte Ecuestre de Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo y qué previsiones tiene el Gobierno andaluz para que la Real 
Escuela del Arte Ecuestre de Jerez de la Frontera (Cádiz) cuente con un restaurante de primer nivel?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Araceli Maese Villacampa y  

Felipe López García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 383 XI LEGISLATURA 4 de agosto de 2020

Pág. 67

B
O

PA
_1

1_
38

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001561, Pregunta relativa a los problemas de matriculación en el IES Francisco de los 
Cobos, de Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a los problemas de matriculación en el IES Francisco de los Cobos, de Úbeda (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un grupo de familias de la localidad jienense de Úbeda ha emitido un comunicado en el que denuncian que 
no se ha permitido la matriculación de 30 alumnos/as en 1º de la ESO en el IES Francisco de los Cobos, que 
habían solicitado dicho centro de forma prioritaria durante el período de matriculación. A dicho alumnado se 
les ha derivado a otros centros de otras zonas de la localidad, algunos de ellos privados, causando perjuicios 
a las familias, muy especialmente de movilidad y conciliación.

PREGUNTA

¿Qué información adicional puede aportar el Consejo de Gobierno sobre esta situación?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001562, Pregunta relativa a la venta del estadio de La Cartuja, de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la venta del estadio de La Cartuja, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según algunos medios de comunicación, una empresa internacional dedicada a los espectáculos y a los 
grandes eventos ha hecho una oferta en firme a la Junta de Andalucía para la compra del estadio de La 
Cartuja, de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué otra información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre dicha oferta y una posible venta del 
estadio de La Cartuja, de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001563, Pregunta relativa a las medidas de garantía alimentaria para atender al alumnado 
vulnerable

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las medidas de garantía alimentaria para atender al alumnado vulnerable.

PREGUNTA

¿Qué medidas de garantía alimentaria ha adoptado y/o va a adoptar el Gobierno de la Junta de Andalucía 
para atender al alumnado vulnerable durante los meses de verano?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001564, Pregunta relativa a los cambios normativos introducidos en la disposición 
adicional primera del Decreto Ley 15/2020, de 9 de junio, relativa al carácter de ocupación de puesto 
de catedrático de Música y Artes Escénicas por personal funcionario de carrera de otros cuerpos 
docentes que acceda al mismo de forma provisional

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a los cambios normativos introducidos en la disposición adicional primera del Decreto Ley 15/2020, 
de 9 de junio, relativa al carácter de ocupación de puesto de catedrático de Música y Artes Escénicas por 
personal funcionario de carrera de otros cuerpos docentes que acceda al mismo de forma provisional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 15/2020, de 20 de junio, recoge en su página 10 que «la referida situación de emergencia 
sanitaria y las medidas establecidas de suspensión de plazos para la tramitación de los procedimientos de 
las entidades del sector público han ocasionado una serie de perjuicios y retrasos en los procedimientos de 
selección (oposiciones) para acceso e ingreso al cuerpo 593 (cuerpo de catedráticos de Música y Artes Escénicas), 
de tal manera que dichos procedimientos selectivos no podrá resolverse antes del inicio del curso escolar 
2020/21, por lo que se hace necesario cubrir todas las vacantes a través del procedimiento de provisión de 
puestos con carácter provisional. Por ello se hace necesaria la inclusión, a través de la disposición adicional 
primera, de una previsión relativa al carácter de ocupación de puestos de catedráticos de Música y Artes 
Escénicas por personal funcionario de carrera de otros cuerpos docentes, que acceda al mismo de forma 
provisional, para que estén perfectamente determinadas las relaciones de puestos de trabajo del personal 
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funcionario docente para el adecuado comienzo del curso escolar 2020-2021 en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, a fecha 1 de septiembre de 2020».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué otra información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre este cambio normativo?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001565, Pregunta relativa a la participación del personal docente interino en los tribunales 
para las pruebas de acceso de los estudios de Danza en los conservatorios andaluces durante el mes 
de julio

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la participación del personal docente interino en los tribunales para las pruebas de acceso de los 
estudios de Danza en los conservatorios andaluces durante el mes de julio.

PREGUNTA

¿Va a participar, y si es así, en qué condiciones, el personal docente interino en los tribunales para 
la realización de las pruebas de acceso de los estudios de Danza durante el mes de julio de 2020 en los 
conservatorios andaluces?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001566, Pregunta relativa a las bolsas de Danza de docentes del cuerpo de catedráticos/as 
de Música y Artes Escénicas sin resolver

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las bolsas de Danza de docentes del cuerpo de catedráticos/as de Música y Artes Escénicas sin 
resolver.

PREGUNTA

¿Por qué no se han convocado aún determinadas bolsas de Danza de docentes del cuerpo de catedráticos/
as de Música y Artes Escénicas, y cuándo se van a resolver las mismas?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001567, Pregunta relativa a las condiciones laborales de los/as monitores/as escolares en 
los centros educativos andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las condiciones laborales de los/as monitores/as escolares en los centros educativos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los monitores/as escolares desarrollan una excelente labor en los centros educativos andaluces como 
personal de administración y servicios, tal como ha quedado más que demostrado durante el reciente proceso 
de matriculación para el próximo curso escolar 2020-2021, habiendo sido un pilar fundamental durante ese 
período.

En abril de 2019, el consejero de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía, Javier Imbroda, se 
comprometió con el sindicato CC.OO. a ampliar las jornadas de los monitores/as escolares a 35 horas 
semanales, señalando «que la conversión se hará de forma progresiva en función de la disponibilidad 
presupuestaria». Igualmente, y está constatado en medios audiovisuales y redes sociales, el consejero 
expuso claramente en la presentación de los Presupuestos de 2020 que no habría «contratos de no menos 
de 20 horas para monitores escolares».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo se va a proceder a la mejora de las condiciones laborales de los/as monitores/as escolares de 
los centros educativos andaluces, tal como anunció el consejero de Educación y Deporte en abril de 2019 
y en la presentación de los Presupuestos de 2020?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001568, Pregunta relativa a las modificaciones en las bonificaciones para acceso al servicio 
de comedor para el curso 2020-2021, como consecuencia de la crisis causada por el COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las modificaciones en las bonificaciones para acceso al servicio de comedor para el curso 2020-2021, 
como consecuencia de la crisis causada por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno de cara a la modificación de acceso a las bonificaciones 
del alumnado vulnerable para el acceso al servicio de comedor para el curso 2020-2021, como consecuencia 
de la crisis causada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001569, Pregunta relativa a la gestión de cocinas in situ en los centros educativos andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2020
Orden de publicación de 6 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la gestión de cocinas in situ en los centros educativos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte contratará, a través de la Agencia Pública Andaluza de Educación 
(APAE), el servicio de comedor escolar en 912 colegios públicos de Infantil y Primaria por 46,8 millones de euros 
para el próximo curso 2020-2021. El concurso prevé 141 lotes, 54 de ellos en la modalidad de cocina central y 
87 de cocina in situ, que se suman a los 75 comedores con este tipo de cocina ya anunciados con anterioridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede facilitar el Consejo de Gobierno sobre la gestión de las cocinas in situ en los 
colegios públicos andaluces de Infantil y Primaria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución de la presidenta del Parlamento de Andalucía por la que se dispone el nombramiento de 
D. Rafael Antonio Perea Pilar como personal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 3 de agosto de 2020

Primero. El 30 de julio de 2020 ha tenido entrada en el Registro General del Parlamento de Andalucía 
un escrito firmado por el Ilmo. Sr. D. Julio Jesús Díaz Robledo, vicepresidente tercero de la Mesa del 
Parlamento de Andalucía, en el que se propone el nombramiento de don Rafael Antonio Perea Pilar como 
personal eventual para la realización de funciones de conductor a la Vicepresidencia Tercera de la Mesa de 
la Cámara, con efectos económicos y administrativos a partir del día 3 de agosto de 2020.

Segundo. Establece el artículo 2.1 del Estatuto del Personal del Parlamento de Andalucía que la asis-
tencia directa y de confianza a los miembros de la Mesa y a los cargos que en la misma se determinen 
corresponderá al personal eventual. Añade el punto 2 del mismo artículo que el personal eventual será 
nombrado y separado por el presidente o presidenta del Parlamento a propuesta del titular del órgano al 
que se encuentra adscrito.

En su virtud,

RESUELVO

Nombrar a don Rafael Antonio Perea Pilar como personal eventual del Parlamento de Andalucía para la 
realización de funciones de conductor al servicio de la Vicepresidencia Tercera de la Mesa de la Cámara, 
con efectos económicos y administrativos desde el día 3 de agosto de 2020.

Sevilla, 31 de julio de 2020. 
La presidenta del Parlamento de Andalucía, 

Marta Bosquet Aznar.
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